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Question 1

Warehouses emphasize the rapid movement of products through a facility and attempt to maximize throughput. [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820950

Question 2

Procurement’s costs often range between 40-60% of an organization’s revenues. [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820661

Question 3

It has been suggested that all things being equal, the best locations are generally those where the best ____ are located.
a.	skilled workers
b.	warehousing facilities
c.	natural resources
d.	transportation services
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820859

Question 4

____ trucking tends to have the highest cost per hundred weight.
a.	LTL
b.	TL
c.	Parcel
d.	Expedited
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1821071

Question 5

There are suggestions that consultant fees for ERP implementations may be three times as costly as the software itself.  [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820412

Question 6

Dead inventory (dead stock) refers to product for which there is no sales during a ____ month period.
a.	Three
b.	Six 
c.	Twelve
d.	Twenty-four
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820792

Question 7

The supply chain concept originated in the logistics literature. [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820587

Question 8

Polyvinyl chloride (PVC), commonly referred to as vinyl, is considered a friendly plastic because it has few, if any, potential side effects. [True or
False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1821035

Question 9

Transportation accounts for about one-half of all petroleum consumption in the United States. [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820545

Question 10

Tariffs refer to taxes that governments place on the importation of certain items. [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1821248

Question 11

International freight forwarders’ income comes from two sources.  [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1821268

Page 1 of 2



BIO
LOGY-F

ORUMS.C
OM

Contemporary Logistics - 1033 Total Questions - Biology-Forums.com

Question 12

Many grocery chains target in-stock rates of 90 percent for individual stores so that sufficient substitutes exist for a customer to purchase a substitute
item rather than go to a competing store. [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820832

Question 13

Dunnage refers to charges for accessorial transportation service. [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820981

Question 14

Which of the following is not a cultural factor that can influence international logistics?
a.	Language
b.	Population
c.	Time orientation
d.	National holidays
e.	All of the above are cultural factors
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1821221

Question 15

In the United States, the vast majority of pallets are made of:
a.	Plastic
b.	Wood
c.	Metal
d.	Fiberboard
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1821011

Question 16

Roof color is often overlooked as an area for warehousing energy control. [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820544

Question 17

Actual senior management commitment to supply chain management occurs in one of every two organizations. [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820614

Question 18

Approximately 80 percent of cross-border shipments move by water transportation.  [True or False?]
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1821273

Question 19

With respect to commodity flows, logisticians are especially interested in ____ and ____.
a.	what is being produced; where it is being produced
b.	how much is being produced; where it is being shipped
c.	how much is being produced; where it is being produced
d.	what is being produced; where it is being shipped
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820863

Question 20

Which generic strategy concentrates an organization’s effort on a narrowly defined market to achieve either a cost leadership of differentiation
strategy?
a.	Hybrid
b.	Stuck-in-the-middle
c.	First to market
d.	Focus
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1820431
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